

吹出的欢乐

本报小记者 詹辰奕

今天上午,吴老师告诉我们:“下午,我们一起来吹肥皂泡!”全班一阵欢呼,我也非常兴奋,期待着下午的到来。

下午到班级,我一拍脑门:“呀,我的材料没带!”不过,我有许多好朋友,他们借给了我材料。很快到了第二节课,吴老师带领我们来到了学校的银杏林,开始吹泡泡。首先,用带来的吸管蘸取黏稠的肥皂水,再轻轻一吹,吹成一个小泡泡,最后轻轻一提,那脆弱的球儿,便从管上落了下来,软悠悠地漂浮着。如果这时一阵风刮过,那清澈透明的小泡泡便慢慢地散起了步,能飞很远很远。

就在我欣赏着这美丽的泡泡时,突然一声“啊!”引起了我的注意力。

美丽的肥皂泡

本报小记者 周昱辰

因为老师下午要带我们到学校银杏林去吹泡泡,中午一到家,我就冲进了卫生间,准备要用的肥皂水。我小心翼翼切了一小块肥皂,把它浸在一个放了水的塑料杯中,心想:这下只要等到下午就可以施展技艺了。

下午到班级,我看到同学们忙得不亦乐乎:有的在磨肥皂屑,有的在往里面倒水,还有的在搅弄肥皂。终于等到吴老师带领我们去银杏林了。银杏林可真美啊,同学们感叹道:“这真是一个适合吹肥皂泡的地方啊!”开始吹肥皂泡了,我却怎么吹也吹不出来。用力吹不行,轻轻吹不行,我照着别人动作吹,还是吹不出来,急得满头大汗。认真思考后,我突然明白,应该是肥皂放少了。我赶紧找同学借了一点肥皂,轻轻地

“啊!周昱辰你怎么把泡泡吹到我头发上了!”原来是王思昕。欢呼声一声接着一声:“呀,我的泡泡被你弄破啦!”“我的泡泡飞得好高啊!”……我扭头一看,哈哈,同学们乱作一团,空中飘着五光十色的小泡泡。我也冲进人群,加入了这场“大战”。

这一个个可爱的肥皂泡,就像一只只调皮的小精灵。它们时而在树干之间散步,时而在我和同学们之间玩耍,最后粘在同学的头发和青青的草地上,就像累了似的。肥皂泡轻悠悠地落下,落在一位同学的作业本上,好似一朵五色的花朵……看着它们,我和同学们心中都充满了无比的欢乐。

盐城市第一小学三(4)班

指导老师:吴俊凤

会飞的肥皂泡

本报小记者 曹诣绘

今天下午语文课的时候,老师带我们去银杏林吹泡泡。大家拿上了事先准备好的肥皂水和吸管,兴冲冲地奔向银杏林。

我拿出肥皂水,小心翼翼地打开瓶盖,用吸管蘸上肥皂水,放到嘴边轻轻地吹。可是,我吹了大半天,一个肥皂泡都没吹成,还差点喝了口肥皂水!最后我干脆放下了肥皂水,去看看别人是怎么吹的。有的人轻松地吹起一个圆圆的泡泡,上面带着七色的浮光;有的人跟我一样抓耳挠腮,怎么也吹不起来;还有的人把吸管插在瓶子里,咕噜咕噜吹出了一大堆泡泡……突然,只听见王思昕大喊一声:“我的泡泡吹到周昱辰头上啦!”周昱辰尖叫一声捂着脑袋跑走了。我还看见老师拿着

手机,把大家的欢乐场面都记录了下来。这时,我听到孙文惊喜地叫道:“哇!我吹了两个连环泡!”我心里想:那一点也不像泡泡,倒像个小屁股!忽然,我发现了一个大泡泡,在阳光下闪闪发光,我连忙奔过去,可就在那一瞬间,泡泡又飞走了。我想:它飞呀飞,会飞向太阳的怀抱,会擦过月亮的肩膀,最后落到一片娇嫩的碧绿的叶子上吧?

老师的声音打断了我的思绪,原来是集合了。我和同学们依依不舍地离开了银杏林。下次,我一定会吹出一个又大又圆的肥皂泡,让它带着我的梦想,飞向更远的天空!

盐城市第一小学三(4)班

指导老师:吴俊凤

泡泡罩蚂蚁

本报小记者 姜程

在一个阳光明媚的下午,吴老师带着我们来到了学校的银杏林,在那里我们一起吹起了肥皂泡。

我和王梓丞比赛看谁吹的泡泡大,比谁吹的泡泡保存时间长,还和他用泡泡来罩蚂蚁。同学们都在想办法让肥皂泡飞得更高些,我们俩却被地上的小蚂蚁吸引了。我们趴在地上寻找蚂蚁的踪迹,找到后,立刻用吸管在那黏稠的肥皂水里沾一沾,再拿出来一端放进嘴里,慢慢地吹气,另一端的肥皂水慢慢变成一个泡泡,最后对准蚂蚁把泡泡从吸管上小心地拨下来,一只蚂蚁就被罩住了。这得特别小心,如果泡泡落地时重了点,那脆弱的球说不定下一秒就会

无声地散裂。不过,在我们二十多分钟的努力下,还是罩住了好几只蚂蚁。透过晶莹的肥皂泡,我们可以看到小蚂蚁来回跑动,它一定在想:这是什么天外来物,我该怎样突出重围呢?不仅如此,我们还找到了一个蚂蚁窝,成群的蚂蚁聚集在一起,我俩不管吹多大一个泡泡也罩不住他们。为了不吸引其他小伙伴,我们还是决定放弃蚁群了,因为要是被吴老师发现了,肯定会批评我们打扰小蚂蚁的生活啦!

泡泡罩蚂蚁真有趣,这真是一个令人开心的午后!

盐城市第一小学三(4)班

指导老师:吴俊凤

有趣的肥皂喷泉

本报小记者 刘怀泽

今天我要和同学们一起吹肥皂泡啦!我把肥皂切成小碎碎,装在一次性杯子里,再带上一袋吸管和一瓶水,工具就准备好了。

一上课,吴老师带着我们兴奋地冲向美丽的银杏林。不一会儿,银杏树下、绿草坪上,一个个五光十色的泡泡在天空中翩翩起舞,而最特别的是我的“肥皂喷泉”。只听曹馨予大叫道:“哇!快看啊!刘怀泽的泡泡大军和肥皂喷泉!”只见许多同学围了上来,大家啧啧称赞。我拿出六根细长的管子“噗”的一声,杯子里溢出了许多大大小小、长长短短的泡泡,像仙女的长发,像火山的熔岩,又像喷泉的水流,我无比自豪地说:“哈哈,看我的泡泡大军发起进攻了。”接着又是一群又一群的泡泡出现,它们有的在石头路闲逛,有的在草丛中捉迷藏,还有的在水泥地上奔

跑,挨挨挤挤的,像一个个调皮的小男孩。

学校的银杏林不只是我的肥皂大军,还有孙君豪粘在吸管上的“三连泡”,还有孙文的超级大泡泡,那个泡泡差一点就要把旁边的泡泡给吞掉了,真的是有趣极了!这些泡泡太好玩了,银杏林成了泡泡的天堂,也成了我们的游乐场。

在这个阳光明媚的下午,大大小小的肥皂泡伴着同学们欢快的笑声在校园里回荡。

盐城市第一小学三(4)班

指导老师:吴俊凤

今天真是太开心了

本报小记者 朱昱颖

“哇,好美啊!”“我的最大”“我的比你更大”……咦,校园的银杏树下怎么那么热闹啊?原来我们班老师和同学正在吹有趣的胆皂泡呢。

先把肥皂切碎倒进碗里,接着往碗里加入自来水,最后用吸管搅拌搅拌,肥皂水就做好了。你一定好奇:为什么要制作肥皂水呢?因为我们学习了《肥皂泡》这篇课文后,吴老师要带我们去吹肥皂泡了!

经过中午的试吹,我信心满满地走进教室。第二节课,我们来到了银杏林,银杏叶摇着碧绿碧绿的小扇子,仿佛在欢迎我们的到来。“同学们,开始吹泡泡吧!”老师话音刚落,同学们便向四面八方散开,校园里立刻热闹起来。“我的泡泡吹到

周昱辰的头上啦!”“我吹了一个大泡泡。”“我的肥皂水特别厉害”我看着同学们吹的肥皂泡在空中飘动,心想:“我也要吹一个厉害的!”对着吸管,轻轻一吹,一个大泡泡就出来了,我开心地喊:“快看,我吹出一个大泡泡!它好像一颗晶莹剔透的水晶球呀!”泡泡在阳光的照射下闪闪发光,美丽极了!接着,我又吹出了一连串泡泡,就像一串美味的葡萄。一阵风吹来,泡泡飞上了天空,我感觉很自豪。

一节课很快结束了,老师叫我们过来排队,同学们你看看我,我看你,个个满头大汗的,脸上洋溢着灿烂的笑容。今天真是太开心了!

盐城市第一小学三(4)班

指导老师:吴俊凤

